

新冠重症者绝处逢生： 大疫中的救命良方

明慧网



2021年12月，塞缪尔·阿尔瓦拉多，双手合十表达自己对大法师父救命之恩的感激。

“我不能呼吸，发着39℃的高烧却未昏迷，清醒地看着身旁病床上的染疫患者，被裹进床单里拖走……那时，我心中充满恐惧。”

墨西哥商人塞缪尔·阿尔瓦拉多，2020年9月感染新冠病毒，“在我陷入绝境，几近绝望时，大法师父救了我！”他希望讲出自己的故事，对无数在疫情中亟需拯救的人有所帮助。



噩梦降临 感觉无助

阿尔瓦拉多14年前开始修炼法轮功，由于没有用心，修炼断断续续。2020年的新冠疫情改变了一切，让他对生命和人生有了不一样的认识。

2020年9月他感觉身体不适，两周后，噩梦降临。“我两天不能睡觉，几乎不能动弹，呼吸困难，血氧浓度只有65%。”阿尔瓦拉多在恐惧中拨打了911，然后被救护车送进了医院。

当时病房里有3个病人。阿尔瓦拉多说，“几天后又一个患者被送进来，40岁左右，看起来很壮实，第二天或第三天就死去了。”不久，一个60多岁的老人也被装进停尸袋。



溺水般的恐惧 几近绝望

看着身旁的染疫患者一个个被抬出去，阿尔瓦拉多深陷恐惧。

“那时心中最恐慌的就是无力感，对未来、对自己生命的不确定。尤其是看着身边的患者在抱怨和尖叫中死去，那一刻的恐惧无法形容。”

回想起来阿尔瓦拉多仍心有余悸，“我觉得自己好像坠入波涛汹涌的大海，就像溺水一样，在无助的黑暗中，不断下沉……”



希望和重生

“我渴望继续活下去，希望再见到我的家人，不希望以这种方式离开人世。这时候，我想到了法轮大法。”

阿尔瓦拉多想起了从法轮大法中学习到的法理，真心地向神忏悔，真正地按照“真善忍”的标准、努力做一个更好的人，就能得到大法的拯救。

“只要我可以，就在心中不停地念‘法轮大法好，真善忍好’。”他说，“我几乎每天都在不停地反复念，特别是当我感觉非常糟糕时。”

奇迹出现了。“我身体出现明显好转。几天后，我可以进入深度睡眠了。在收治新冠患者的医院里，这是极难做到的。”

从危险中恢复过来，阿尔瓦拉多的心中充满感激和喜悦。“从这一刻起，我对大法、对师父无比的感恩，对生命本身也有了极大的感激。”

入院18天后，阿尔瓦拉多康复并出院。送他出院的护理人员告诉他，“我刚刚送走一个没能挺过去的病人，你战胜了这个病毒。”

阿尔瓦拉多说，“不是我战胜了病毒，是师父和大法拯救了我。”

阿尔瓦拉多希望告诉需要帮助的人：“诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，就是救命的良方！”

链接

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

法轮大法好，真善忍好，诚心敬念。九字真言避大难，退出中共保平安。



真相

越洋电话 感动大陆公检法人员

前不久，黑龙江某地一个国保抓了一位80多岁的法轮功学员，已经把他送到了检察院，只等送法院判刑了。

加拿大法轮功学员李女士第一次打给这个国保的电话，他给挂了，再打过去他接了。李女士说：“把我们的人放了吧，你们能够和法轮功学员相遇就是改过的机会，你不把握机会，继续迫害就什么希望都没有了。”那边的他静静听着。

“中共残害法轮功学员，拿大法弟子的器官牟取暴利，你说有多残忍。这场迫害造成了多少人间悲剧，使孩子成为孤儿，多少白发人送黑发人。”

电话那头是长时间的沉默。李女士说道：“我们希望劫难来时多一个生命幸存，多一个家庭平安，如果再不醒悟就真的没有机会了。”这时，电话里传出了抽泣的声音，李女士说：“我相信你知道该怎么做了。”

后来此案没有开庭审判。